
RESULTATEN BEZOEKERSENQUÊTE 2024

Meer dan voeding.



EEN JAAR VOL RECORDS VOOR HET 
GROOTSTE DIERENFESTIVAL VAN EUROPA
Het was drie dagen lang genieten voor dierenliefhebbers 
tijdens Animal Event in de Beekse Bergen. Dit jaar trok het 
evenement nog meer bezoekers dan voorgaande jaren. 
Het weekend was dan ook voor het eerst compleet uit-
verkocht en met een totaal van 34.400 blije bezoekers is 
de zestiende editie een nieuw hoogtepunt.   
 
100.000ste hond  
Een ander hoogtepunt: Steven kocht het 100.000ste hon-
denkaartje van Animal Event. Steven, zijn dochters en 
natuurlijk Jack Russel Pitou ontvingen een XXL-verras-
singspakket van partner Farm Food. Ze werden bovendien 
letterlijk in het zonnetje gezet in een bomvolle honden-
piste. 

Franse show en Nederlandse superster  
Hiernaast werden bezoekers betoverd door de show van 
Anne-Gaëlle Bertho, die speciaal met haar paarden en 
hond Only was overgekomen uit Frankrijk. Ze demon-
streerde hoe honden en paarden perfect in harmonie kun-

nen samenwerken. Niet alleen vanuit het buitenland zijn 
sterren richting Hilvarenbeek gekomen, ook fans van onze 
eigen Britt Dekker konden zich verzamelen. Ze deed sa-
men met een heleboel jonge Animal Event bezoekers een 
totaal gekke ren-je-rot-dierenquiz en daarna was er voor 
de echte fans nog een mogelijkheid om een foto te scoren 
met de superster. Natuurlijk was er veel meer te doen en 
te zien en te bewonderen, van reptielen tot koeien, van 
katten tot paarden. Er is geen ander evenement in Europa 
waar een grotere diversiteit aan dieren te vinden is. 

Genieten van en met dieren
De harmonie tussen mens en dier was niet alleen zicht-
baar in de shows, maar ook in het hele evenement zelf. 
Organisator Gijs Bartels benadrukte dit: ‘’Het blijft bijzon-
der om over Animal Event te lopen. Het respect voor die-
ren, de wil om ervan te leren en ervan te genieten; dat is 
iets waar we trots op mogen zijn. Het is een uitverkoch-
te editie met een geweldige sfeer, waar dier en mens in  
perfecte harmonie van het evenement genieten.’’ 



WAT IS DE GEMIDDELDE LEEFTIJD VAN DE BEZOEKER VAN ANIMAL EVENT?

Vraag 1
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76% VAN DE BEZOEKERS IS VROUW
TEGENOVER 69% IN 2023
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UIT WELKE PROVINCIES KOMEN DE BEZOEKERS VAN ANIMAL EVENT?
Vraag 3

NOORD-
BRABANT

LIMBURG GELDERLAND ZEELAND NOORD-
HOLLAND

ZUID-HOLLAND FLEVOLAND DRENTHE OVERIJSSEL GRONINGEN FRIESLAND UTRECHT BELGIË

35% 8% 2%10% 6% 15% 1%2% 3% 1% 1% 6% 10%

2022 2023 2024

Individueel
Vrienden
collega’s

Gezin met
 kinderen

Anders, 
namelijk:

16%

Partner

IN WELKE SAMENSTELLING KOMEN 
BEZOEKERS NAAR ANIMAL EVENT?

Vraag 2

13%

21%

38%

30%
26%

17%
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2023

2024

Anders, voornamelijk familieleden (moeder, dochter, zoon, nichtje, etc.)

DE BEZOEKERS VAN ANIMAL EVENT 
ZIJN ACTIEF ALS? 

Vraag 4

Als bezoekers na afloop worden gevraagd hoe zij actief betrokken zijn bij (huis)dieren, dan zijn de resultaten als volgt: 
•	 91% is actief als huisdierenliefhebber, in 2023 was dit 90%. 
•	 Actief sporten met een huisdier of trainer met dieren is 26%, tegenover 28% in 2023.
•	 26% is werkzaam in de huisdierenbranche, tegenover 23% in 2023.
•	 Lid van een stamboek of rasvereniging is 10%, tegenover 11% in 2023.
•	 4% is fokker van een (huis)dier, tegenover 5% in 2023. 

26%



HOND

88%

KAT

44%

VIS

19%

CAVIA

13%

REPTIEL

13%

PAARD/PONY

26%

VOGEL

19%

KONIJN

22%

KNAAGDIER

15%

LANDBOUW

13%

ANDERS

5%

WELKE HUISDIEREN HEBBEN 
BEZOEKERS VAN ANIMAL EVENT?

Vraag 5

2023 2024

WEETJE!
64% VAN DE BEZOEKERS HEEFT 

EERDER EEN BEZOEK GEBRACHT AAN 
ANIMAL EVENT, WAARVAN 52% 

MEER DAN DRIE KEER

Sfeer en 
gezelligheid

Shoppen Workshops en 
shows

Variatie  
diersoorten

Aanbod 
catering

Parkeren

HET MEEST BIJGEBLEVEN: VOOR VERBETERING VATBAAR:

Vraag 6



WAARDERING VAN DIVERSE ELEMENTEN:Vraag 7

AANKLEDING

7.9
DIERENWELZIJN

7.5

WELKE SOCIALE MEDIA GEBRUIKEN
ANIMAL EVENT BEZOEKERS?

Vraag 8

FACEBOOK

84%

INSTAGRAM YOUTUBELINKEDIN SNAPCHAT TWITTER TIKTOKGEEN

26%69% 17% 20% 19% 4% 5%

VARIËTEIT AAN 
STANDS

7.0
LOCATIE

8.3

BALANS TUSSEN 
RUST EN DRUKTE

7.2

2023

AANBOD 
PROGRAMMA

7.5
VEELZIJDIGHEID 

PROGRAMMA

7.2

VERNIEUWEND 
PROGRAMMA

7.0

DIVERSITEIT 
DIERSOORTEN 

PROGRAMMA

7.0

2024



WELKE ONDERDELEN VAN HET TERREIN WERDEN HET LANGDURIGST BEZOCHT?
Vraag 10

10%FARM FOOD ‘CATCH ME IF YOU CAN’

41%FARM FOOD HONDENPISTE

16%BOERDERIJ PLEIN

12%PRINS KATTENPLAZA

10%KLEINDIERENPLEIN

17% EURO PREMIUM LOSLOOPGEBIED

23%GEZONDHEIDSPLEIN

10%PRINS WORKSHOPPISTE

35%HAPPY DOG DOCK DIVING

12%GARVO HOBBYDIEREN WEIDE

12%FARM FOOD ESCAPE ROOM

2%FIEN EN TEUN STAGE

OM WELKE REDEN BEZOEKEN
DIERENLIEFHEBBERS ANIMAL EVENT?

Vraag 9

6%

3%

2%

22%

DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM MEER TE LEREN OVER (HUIS)DIEREN

DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM ANDERE DIERENLIEFHEBBERS TE ONTMOETEN

DIERENLIEFHEBBERS KWAM OM MEE TE DOEN AAN WORKSHOPS/WEDSTRIJDEN

DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM TE SHOPPEN BIJ STANDS

In 2023 was dit 8%

In 2023 was dit 6%

In 2023 was dit 5%

In 2023 was dit 18%

34%

13%

DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM TE GENIETEN VAN EEN DAGJE UIT

DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM RUSTIG ROND TE KIJKEN EN TE ORIËNTEREN 

In 2023 was dit 36%

In 2023 was dit 16%

12%DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN VOOR EEN LEUK UITJE VOOR HET GEZIN

50% VAN DE BEZOEKERS 
NAM ZIJN OF HAAR HOND 
MEE NAAR ANIMAL EVENT

28% VAN DE BEZOEKERS 
NAM DEEL AAN EEN  

WORKSHOP OF WEDSTRIJD

BEZOEKERS RADEN ANIMAL EVENT  
AAN MET EEN 4.1 OP 5 AAN VRIENDEN EN FAMILIE

In 2023 was dit 6%



85% GEEFT AAN VOLGEND JAAR WEER EEN BEZOEK TE BRENGEN. DOORSLAGGEVEND VOOR EEN NIEUW BEZOEK ZIJN:
Vraag 13

INHOUD VAN DEMONSTRATIES EN SHOWS

DEELNAME AAN WORKSHOPS

SFEER OP HET TERREIN VAN ANIMAL EVENT

WEERSOMSTANDIGHEDEN

AANBOD VAN STANDS EN STANDAANBIEDINGEN

VERNIEUWING VAN HET EVENEMENT

33% 35%

13% 20%

47% 48%

23% 19%

62% 60%

23% 18%

2024 2023

GEMIDDELDE TIJDSDUUR BEZOEK AAN 
ANIMAL EVENT:

Vraag 11

1-3 UUR

3-5 UUR

5 - 7 UUR

LANGER DAN 7 UUR

15%

37%

38%

11%

meer dan € 250,-
€ 50,- tot € 100,-

38%

minder dan € 50,-

38%
€ 100,- tot € 250,-

20%
4%

GEMIDDELDE BESTEDING VAN 
BEZOEKERS (EXCL. ENTREEPRIJS):Vraag 12
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